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Na olympijských hrách v Riu 2016 slavil Lukáš Krpálek zlato po triumfu ve váhové kategorii
do 100 kilogramů. O pět let později ovládl v Tokiu nejtěžší kategorii nad 100 kilogramů. A
co judistický šampion plánuje pro Paříž?

„Měním váhové kategorie a hledám tak nové motivace, abych dosáhl dalších větších věcí. Není to
tím, že bych se nudil. Rád bych si splnil olympijskou kvalifikaci v obou kategoriích,“ prozradil v
rozhovoru pro ČT sport Krpálek, který má nyní hmotnost 115 kilogramů. Největší překážkou tak pro
něj je shodit potřebnou váhu.

„Kdybych se kvalifikoval v obou váhových kategoriích, určitě bych zažádal o výjimku, abych mohl
zápasit v obou kategoriích na olympiádě, což by mi pravděpodobně umožněno nebylo. Musel bych si
jednu vybrat. Pravděpodobně padne ten výběr na kategorii nad 100 kilogramů.“

Krpálek už letos do Paříže zavítal v rámci přípravy. Pár dní před tím navštívil i sídlo Mezinárodního
olympijského výboru ve švýcarském Lausanne. A nyní se vrátil z oblíbeného Japonska, kde byl na
soustředění. „Navštívili jsme tentokrát tři univerzity, kde jsme trénovali. Je fajn, když člověk vyzkouší
nové sparingy, a pokaždé se popere s někým jiným,“ dodal úspěšný český judista, který plánuje buď
účast na dubnovém mistrovství Evropy nebo na květnovém světovém šampionátu. V jaké váhové
kategorii by nastoupil zatím neprozradil.

Přímo ze soustředění v Austrálii udělal rozhovor pro Českou televizi i vodní slalomář Jiří Prskavec.
„Sedm týdnů jsem tady odtrénoval na divoké vodě. V jezeře, ve kterém se čerpá voda do naší trati, je
ale nyní velký výskyt sinic. Voda není tedy určena proto, abychom se v ní úplně mohli cachtat.
Můžeme alespoň jezdit na rovné hladině,“ řekl olympijský vítěz z Tokia.

Stejně jako kamarád Krpálek si našel novou výzvu a chce startovat v Paříži ve dvou kategoriích. Jak v
kánoi, tak na kajaku. „Na kajaku techniku už tolik nezlepším, takže se to tolik nebije. Na single kánoi
mi paradoxně nejvíc chybí rychlost, která se nejlépe najede právě na hladké vodě. Na single kánoi
jsem nějaký posun zase udělal, tak uvidíme, na co to bude stačit.“

Prskavec pak promluvil o tom, jaký je jeho letošní olympijský rok po sportovní stránce. „V tuhle
dobu, kdy by to normálně bylo už více do kvality v závodním režimu, se tohle vůbec neděje. Všechna
forma by měla vygradovat až na olympiádě.“

A pozor! Přestože Jiří Prskavec roky získává medaile po celém světě, ve Francii se cenného kovu
nedočkal ještě ani jednou. „Francie je pro mě zapovězená země, protože jsem tam za celou kariéru
neudělal ani jednu medaili, a to jsme tam odjel dost závodů. Věřím, že jsem si to všechno šetřil na
olympijský závod a že se mi to tam povede. Ta trať se mi líbí a jezdilo se mi tam dobře.“
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